
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ

Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

8/θέσιο Δημοτικό Σχολείο Καρδάμαινας.

Διώροφο κτίριο με τέσσερις πραγματικές αίθουσες διδασκαλίας σε κάθε όροφο. Η λειτουργία του ξεκίνησε το
2015. Διαθέτει αίθουσα εκδηλώσεων, αίθουσα υπολογιστών, βιβλιοθήκη, αίθουσα εικαστικών, αίθουσα
μουσικής, ιατρείο. Ορισμένες από αυτές τις αίθουσες χρησιμοποιούνται ως αίθουσες διδασκαλίας Γενικής
Παιδείας για τις ανάγκες λειτουργίας του σχολείου. Διαθέτει, ακόμα, ικανοποιητικά μεγάλο αύλειο χώρο, χωρίς
όμως χώρους προστασίας από τις εκάστοτε καιρικές συνθήκες.

Σχολικό έτος 2020-2021

Το μαθητικό δυναμικό αγγίζει τους 180 μαθητές, με το 50% αυτών να είναι ημεδαποί και αλλοδαποί. 

Προσωπικό: 14 ΠΕ70, 1 ΠΕ71, 1 ΠΕ11, 2 ΠΕ06 (η β' Αγγλικός δεν ήταν σταθερή), 1 ΠΕ86, 1 ΠΕ79.01, 1 92.01, 1
ΠΕ07, 1 ΠΕ05, 1 ΠΕ25, 2 καθαρίστριες, 1 κυλικειάρχη. 8 μόνιμοι εκπαιδευτικοί και 16 αναπληρωτές.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

 

Οι πολύ καλές σχέσεις και η συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών του
σχολείου.
Η συνεχής αναζήτηση καινοτόμων μεθόδων εκπαίδευσης.
Η σχετική εμπειρία από το έτος 2019-2020 και ο σωστός προγραμματισμός του
σχολείου, όσον αφορά την παροχή της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.



Σημεία προς βελτίωση

 Η ελλιπής υποδομή στον ηλεκτρονικό εξοπλισμό των μαθητών και εκπαιδευτικών. Οι περισσότεροι μαθητές
χρησιμοποιούσαν κινητό τηλέφωνο ή tablet. Δυσκολία στην προετοιμασία και εφαρμογή της εξ αποστάσεως
εκπαίδευσης λόγω του τεχνολογικού αναλφαβητισμού αρκετών γονέων. Η ελλιπής, ουσιαστική επιμόρφωση των
εκπαιδευτικών στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Η μικρή διάρκεια της δια ζώσης διδασκαλίας...

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η θετική στάση της ηγεσίας απέναντι σε πρωτοβουλίες και καινοτόμες ιδέες των εκπαιδευτικών. Η ομαλή σχέση
και η δημιουργική συνεργασία ηγεσίας - εκπαιδευτικών για την αντιμετώπιση των ζητημάτων που προκάλεσε η
πανδημία.

Σημεία προς βελτίωση

Διαχείριση χρόνου για περισσότερη δημιουργική και λιγότερο διεκπεραιωτική συνεργασία ηγεσίας -
εκπαιδευτικών. Πρωτοβουλίες για τη διαμόρφωση δικτύων σχολείων.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η διάθεση και αναζήτηση των εκπαιδευτικών για επιμόρφωση και συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα.

Σημεία προς βελτίωση

Η έλλειψη χρόνου, λόγω φόρτου εργασίας, για ουσιαστική επιμόρφωση. Ορισμένα σημαντικά ευρωπαϊκά
προγράμματα έχουν υψηλό κοστολόγιο.


